

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL MESTRADO EM DESENVOLVIMENTO E POLÍTICAS PÚBLICAS – PPGDPP

Campus CERRO LARGO

Major Antônio Cardoso, 590, Centro, Cerro Largo/RS, CEP 97900-000, 55.3359-3908 mestradodpp_cl@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 6/PPGDPP/UFFS/2024

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA BOLSAS DE ESTUDO CONCEDIDAS PELO GRUPO CARREFOUR AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E POLÍTICAS PÚBLICAS

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E POLÍTICAS PÚBLICAS (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública homologação das inscrições para bolsas de estudos concedidas pelo Grupo Carrefour para o Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Políticas Públicas, curso de Mestrado, ofertado na UFFS Campus de Cerro Largo/RS.

1 DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS:

Nº da inscrição	Nome do Candidato
001	Varlei Machado da Rosa
002	Cálita Corrêa Fang

2 DA AVALIAÇÃO:

- **2.1** Os candidatos com inscrição deferida deverão comparecer junto à Universidade Federal da Fronteira Sul, na sala 204, Bloco A, situado na Rua Jacob Reinaldo Haupenthal, nº 1.580, Bairro São Pedro, Cerro Largo-RS, no dia 11 de março de 2024, às 14h, para avaliação da Comissão de Heteroidentificação, como procedimento complementar à autodeclaração dos candidatos negros, do Campus Cerro Largo de acordo com o item 6.1 do EDITAL Nº 03/PPGDPP/UFFS/2024.
- **2.1.1** Para realização da banca de hetoroidentificação o candidato deverá estar portando documento com foto.
- **2.2** O não comparecimento na banca, na data marcada, acarretará na desclassificação do candidato do certame.

Cerro Largo, 09 de março de 2024.

EDEMAR ROTTA Coordenador do PPGDPP